

成都富士康昨晚爆炸 2死16伤

爆炸时正值员工交接班;疑由中央空调引发;涉及iPad2生产线

据人民网报道,昨晚7时左右,成都进出口加工园区富士康产业基地发生爆炸,具体原因不详。人员伤亡情况不详。

据成都市人民政府新闻办公室最新通报,20日19时许,富士康集团鸿富锦成都公司抛光车间在生产中发生爆炸事故,造成2人死亡,16人受伤,其中重伤3人。

时间
5月20日19时许
地点
富士康集团鸿富锦成都公司抛光车间
事件
生产中发生爆炸事故
后果
2人死亡,16人受伤,其中重伤3人
原因
或由中央空调爆炸引发



现场浓烟滚滚,气味刺鼻

现场 | 墙体震裂 大楼没垮

当时楼内有几百工人?

昨天晚上7点左右,成都高新西区富士康产业园A5栋生产大楼发生爆炸,2、3、4层均受影响,墙体震裂。此次爆炸属超光粉尘爆炸。此栋大楼为iPad2系列生产线。爆炸的那幢楼有抛光组和物料组,据富士康内部人士透露,爆炸发生时,楼内有几百人进行生产作业,现在富士康公司已经进入紧急抢救状态。整个楼的外观没有垮掉,但不知里面的情况如何。现在有10多辆消防车、10多辆救护车,还有不少警车。

正值员工交接班

爆炸地点位于成都郫县红光镇,爆炸发生在富士康员工上下班交接时期,目前现场已经不让靠近,很多救护车已经赶到现场。记者致电富士康发言人,但其手机关机。深圳富士康工作人员则表示,对此事不知情。

浓烟密布 气味刺鼻

央视记者在19点40分左右到达现场,此时现场浓烟密布,而且是黑色的烟,非常刺鼻,让人感到窒息,记者还看到浓烟已笼罩到成灌高速郫县段。



伤员被紧急送往医院抢救

救援 | 紧急疏散现场人员

伤者被送医院急救

央视记者在爆炸现场采访了一些目击者,据了解,在晚上7点左右发生了一起比较巨型的爆炸,爆炸对周边影响比较大,工厂的工人和周边的居民都听到声响并感到震动,爆炸造成的伤亡情况现在还不详。但是记者在现场救护车的集结点呆了大概5分钟左右,发现有两位受伤的人员被送到现场,据当场接诊的一位医生介绍,他接诊的已经达到了六七位,现场伤者受伤的原因大多是因为爆炸或燃烧引起的外伤,不排除有伤情更重的伤员。

记者20日晚9时许从四川省人民医院获悉,这起爆炸事件中的伤者有6男1女被送到了该院抢救。

据知情人透露,送到四川省人民医院的7名伤者都比较年轻。其中有2名重伤,2名微重伤,还有3名属轻伤。

疏散者称或会再爆炸

根据现场的浓烟及疏散情况来看,估计现场还会有些比较严重的状况。疏散人员督促工人们尽快离开现场,有可能会发生二次爆炸。

记者连线参与本次救援的成都消防支队,工作人员称消防人员正在爆炸现场处理,并拒绝透露相关细节。该工作人员表示,随后将会有统一的说法。

郫县公安消防大队则向新浪科技透露,该大队出动三辆消防车作为支援,出警人数约20人。



爆炸发生后,人员被紧急疏散

原因 | 爆炸或由中央空调引发

事故发生后,成都市主要领导和有关方面第一时间赶到现场,组织指挥相关救治工作,16名伤员已被及时送往医院救治。成都市委、市政府要求,全力以赴救治伤员并做好善后工作,认真开展事故调查,彻底排除安全隐患。有关方面已经组织了最好的医生、最好的设备和药品,尽一切努力抢救伤员。厂区秩序已恢复正常。

目前,引起爆炸的原因正在调查中,经公安部门排查,初步排除人为因素。鸿富锦公司表示,一定全力做好救治等相关善后工作,并按照政府要求,立即进行全面的安全生产检查,彻底排除生产安全隐患。

另据央视记者向现场救援的消防员了解,富士康爆炸疑似是由工厂3楼的中央空调爆炸引发。

进展 | 郭台铭连夜赶往成都?

据台湾媒体报道,鸿海集团发言人丁祈安昨日晚间10时30分证实富士康成都厂当天晚间7点多发生爆炸,表示发生火灾范围为厂区内一个车间,火势已经迅速扑灭,是否有员工伤亡,目前正在清查中。同时丁祈安表示,此事已第一时间向董事长郭台铭汇报,并进行相关紧急应急处置。

丁祈安晚间证实此事,但表示发生意外的范围,仅限于成都厂内的一个车间,而此车间是进行机械加工为主,目前火势已扑灭,至于发生火灾的原因、伤亡以及财产损失,目前正在清查中。

丁祈安表示,由于发生意外的范围,仅有一个车间,因此并未影响整个厂区的运作。

由于富士康成都厂为苹果iPad2主要生产基地之一,成都厂晚间的爆炸意外,是否会影响iPad2赶工交货,也将成为后续关注焦点。

据富士康内部人士透露,富士康集团总裁郭台铭乘飞机连夜赶往成都。

综合

»新闻资料

富士康成都基地总投资10亿美元,于去年10月投产。首批员工于去年9月份进驻,截至2010年底,已有约2万名员工进驻。

网曝“县领导怒骂交警”调查: 当事官员承认自己行为失当

日前,网上一则《河南宝丰县领导开套牌车怒骂交警》的帖子被各大网站转载,引起网民关注。帖子称,河南省宝丰县一领导的轿车,在郑州被交警查出涉嫌套牌后,扬言要投诉并整死交警。被曝光的当事官员——宝丰县人大常委会主任李杰表示,此事由于自己行为失当,给政府形象带来负面影响,对此感到十分歉意。

对于自己在网络上被曝光一事,李杰说:“我们不是故意违章,但是违章了也愿意接受处罚。交警给司机开了两张罚单,两张共罚款300元扣9分,我认为处罚过重。我下车对交警说,一个司机一共就12分,这一下扣9分,压力确实很大。就扣分的问题,我和交警发生了争执。”

郑州市公安局交警支队认为,民警赵晖对司机陈胜利分别开出的两张处罚决定书,有法可依,依据是《道路交通安全法》第38条和第11条有关规定。

针对网上称这辆车是套牌车的问题,李杰说:“这辆车是新车,已经办理了入户手续,但是还没有来得及领取牌照。这辆车是县人的公务用车,都有备案,不是套牌车。”

李杰说:“在整个事件中,我没有说过‘一个小交警,整死你’这样的话。”

李杰承认,自己确实“投诉”了这名警察,当时自己情绪非常激动,面对交警的处罚十分生气,所以就向河南省公安厅督察总队以“酒后执法”为名“投诉”了执法民警赵晖。

郑州市公安局交警支队对整个过程的调查报告显示:督察人员当天与投诉人李杰沟通,李杰否认辱骂交警赵晖;李杰和赵晖在是否辱骂和被骂问题上各执一词。

李杰说:“这几天,我一直在反省,由于自己行为失当,给政府形象带来负面影响,对此感到十分歉意。”

新华社“中国网事”记者 秦亚洲 李丽静 周慧敏

女子闹市产婴 热心人齐相助

据新华社南宁5月20日专电(记者 闫祥岭) 19日上午,广西北海一名女子在闹市产下一男婴,幸好得到附近居民热心相助,母子最终平安送往医院。

事发北海市贵州路与云贵路交界路口,产婴女子姓黄,30多岁,是当地唐屋村人。当天11时左右,她从贵州市场徒步回家,在距家数百米时,倒坐贵州路路边的马路上,突然当街产下一名男婴。70多岁的张丽尧大妈想起当时看到的经过,女子当时穿着孕妇裙,倒坐地上的时候,头朝马路中间,产出的小孩躺在滚烫的路面上。

“估计那时小孩快要生出来了,所以女子才倒坐路边的。”张大妈说,坐在附近树荫下乘凉的人看到后,有的拨打110;有的拨打120;也有人找来雨伞,为产妇撑伞遮挡直射的太阳光;也有人去找来衣物,垫托刚出生的男婴……“那时,户外温度高达30多摄氏度”。

男婴刚出生的时候脐带绕着脖子几周,不会哭。曾有过接生经验的张大妈小心翼翼地解开缠绕孩子的脐带,附近药店的工作人员也送来棉纱等物品。张大妈左手托起刚出生的男婴背部和头,右手托起小孩的臀部,附近药店的一位大妈轻揉男婴的人中。“孩子终于哭出声了。”张大妈说。

事后,从医院接来产科医生和儿科医生的120救护车赶到,医务人员现场剪断脐带,把母婴两人送往医院,目前母子平安。